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UGOVOR
Shodno Zakonu o elektronskim medijima i Odluci Skupštine opštine  potpisan je Ugovor o finansiranju dijela programskih sadržaja Radio Tivta za 2014. izmedju Opštine Tivat i Radio Tivta. Ugovor su potpisali predsjednik opštine Miodrag Kankaraš i predsjednik Savjeta Radio Tivta Marko Petričević. Opština Tivat se obavezala da će Radio Tivtu u ovoj godini isplatiti 204 hiljade eura u 12 jednakih mjesečnih rata, a Radio Tivat se obavezao da će emitovati odredjene programske sadržaje koje propisuje Zakon o elektronskim medijima i Odluka Skupštine opštine Tivat o organizovanju lokalnog javnog emitera “Radio Tivat” doo. Saglasnost na ovaj Ugovor dao je Savjet Radio Tivta.
TRAG DUŠE

Od januara ove godine Radio Tivat emituje novi ciklus emisija posvećenih RAE populaciji pod nazivom “Trag duše” – “Drom ko ilo”. Emisija u trajanju do 40 minuta realizuje se jednom mjesečno, svake treće nedjelje u mjesecu. Emisija se realizuje u saradnji sa NVO “Demokratski romski centar” iz Podgorice, a urednik je poznati romski novinar Ivan Toskić. Dio emisije je prezentiran i na sajtu Radio Tivta.

PRAVILNICI

Savjet Radio Tivta na redovnoj sjednici, održanoj 13. marta , usvojio je Pravilnik o organizaciji radnih mjesta u Radio Tivtu, Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta u našoj kući i Pravilnik o zaštiti u Radio Tivtu. Pravilnici su uskladjeni sa aktuelnim zakonskim propisima.
INTERESOVANJE ZA SAJT
Sajt Radio Tivta nastavlja da bilježi odličnu posjetu. U prošloj godini naš sajt je posjetilo 282.802 posjetioca koji su pročitali 768.012 informacija.
Rekordna sedmica bila je prva nedjelja u februaru 2014. godine kada je za nedjelju dana naš sajt  posjetilo 7.449 posjetilaca, 442 više nego prve sedmice oktobra mjeseca prošle godine, koja je dosad bila rekordna.
AUTOMOBIL

Nastavljajući dobru saradnju sa lokalnom zajednicom Porto Montenegro je Radio Tivtu donirao automobil “Polo” 1.4 TDI. Ključeve automobila direktoru Radio Tivta Draganu Popadiću uručio je potparol kompanije “Adriatik Marinas” Danilo Kalezić istakavši da je Radio Tivat istinski javni servis gradjana Tivta koji objektivno i korektno informiše javnost, uključujući i strane investitore.
IZBOR

Radio Tivat je organizovao izbor za najboljeg sportistu Jugoslavije svih vremena. U izboru je učestvovalo 19 redakcija iz svih 6 bivših YU Republika. Njihovim glasovima odlučeno je da je najbolji medju najboljima Novak Djoković. Od dama najviše glasova dobila je Janica Kostelić. Izbor je izazvao veliko interesovanje pa su o akciji Radio Tivta iinformisale brojne novinarske kuće i web portali.
